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Одним із пріоритетів в роботі органів та установ соціального захисту 

населення у 2020 році було посилення адресного характеру надання різних видів 

соціальної підтримки та соціальних послуг окремим категоріям громадян відповідно 

до чинного законодавства.  

Так, на реалізацію 16 державних програм за 52 напрямами Департаментом 

соціального захисту населення облдержадміністрації спрямовано кошти державного 

бюджету в обсязі 3 млрд 892 млн грн за рахунок яких, зокрема: 

понад 149 тисяч осіб отримали соціальні допомоги, компенсації, грошове 

забезпечення та оплату послуг, серед яких: допомога при народженні дитини; 

допомога на дітей, над якими встановлено опіку чи піклування; допомога на дітей 

одиноким матерям; державна соціальна допомога малозабезпеченим сім'ям, особам 

з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю, особам, які не мають право на 

пенсію та особам з інвалідністю, на дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського 

піклування, та грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам 

за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу, відшкодування 

вартості послуги з догляду за дитиною до трьох років «муніципальна няня» та інші 

загалом на суму близько 2 млрд 335 млн грн, 

понад 183 тис. домогосподарств та майже 40 тис. пільговиків отримали 

субсидії та пільги на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого 

газу, твердого та рідкого пічного побутового палива у грошовій формі на загальну 

суму близько 1 млрд 189 млн грн, 

понад 14 тис. внутрішньо переміщених осіб отримали адресну допомогу для 

покриття витрат на проживання, у т.ч. на оплату житлово-комунальних послуг, на 

суму понад 137 млн грн,  

понад 3 тис. фізичних осіб - підприємців, які обрали спрощену систему 

оподаткування і належать до першої та другої групи платників єдиного податку, за 

рахунок коштів, які виділені із фонду боротьби з хворобою COVID-19 та її 

наслідками, отримали грошову допомогу для більш як 4 тис. дітей на суму близько 

41 млн грн, 
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1900 осіб, із них 787 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, отримали соціальні стипендії у середньому розмірі майже 2,5 тис. грн 

загалом на суму понад 31 млн грн, 

понад 4 тис. громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, 

отримали пільги та компенсації на суму близько 21 млн грн,  

майже 39 тис. ветеранів війни отримали щорічну разову грошову допомогу до 

5 травня на суму понад 49 млн грн, 

389 учасників антитерористичної операції пройшли психологічну та 

професійну адаптацію, а також 270 учасників цієї операції забезпечено санаторно-

курортним лікуванням на загальну суму 6,5 млн грн, 

понад 6 тис. осіб з інвалідністю забезпечені санаторно-курортним 

оздоровленням, технічними та іншими засобами реабілітації та 213 дітям з 

інвалідністю внаслідок дитячого церебрального паралічу забезпечено реабілітацію 

загалом на суму майже 75 млн грн, 

3 особи, яким присвоєно звання Герой України за здійснення визначного 

геройського вчинку, отримали грошову винагороду на суму 315 тис. грн, 

37 жінок, яким присвоєно почесне звання України «Мати-героїня» отримали 

грошову винагороду на суму 755 тис. грн, 

22 територіальні громади області отримали компенсацію наданих послуг з 

приймання документів для призначення соціальної підтримки з використанням 

програмного комплексу "Інтегрована інформаційна система "Соціальна громада" на 

суму 116,5 тис. грн.  

 

За рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам 

Департаментом, як головним розпорядником коштів обласного бюджету, 

забезпечено виплату грошової компенсації для придбання житла за 3 державними 

програмами на загальну суму 61 млн 300 тис. грн.  

Завдяки цій грошовій компенсації змогли реалізувати закріплене 

законодавством право на житло: 
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2 учасники антитерористичній операції, які мають інвалідність І-ІІ групи 

внаслідок війни, та 3 сім’ї загиблих військовослужбовців у цій операції загалом на 

суму 4 млн 600 тис. грн, 

3 внутрішньо переміщені особи, які захищали незалежність, суверенітет та 

територіальну цілісність України, брали безпосередню участь в антитерористичній 

операції та визнані особами з інвалідністю внаслідок війни III групи, на суму 3 млн 

400 тис. грн, 

135 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа 

загалом на суму 53 млн 300 тис. грн. Грошова компенсація дітям була перерахована 

Департаментом до бюджетів 18 територіальних громад та 16 районів області. 

 

 Для забезпечення діяльності обласних комунальних установ і закладів, 

підпорядкованих Департаменту, виконання державних і регіональних програм, 

спрямованих на соціальний захист населення, використані кошти обласного 

бюджету в обсязі 333 млн грн (з урахуванням капітальних видатків з бюджету 

розвитку в сумі 869 тис. грн), що на 11 млн грн або на 3,4 % більше проти 2019 

року.  

 За напрямами використання ці витрати поділяються на витрати, пов’язані із: 

забезпеченням діяльності 15 комунальних установ і закладів на суму 265 млн 

600 тис. грн або 80%, 

реалізацією державних програм соціального захисту населення на 

регіональному рівні на суму 3 млн 700 тис. грн або 1%, 

реалізацією регіональних програм соціальної спрямованості на суму 63 млн 

700 тис. грн або 19%.  

 

Крім цього, на початок 2021 року в органах Казначейства обліковувалася 

кредиторська заборгованість у сумі 1,0 млн грн, тоді як на початок 2020 року вона 

становила 9 млн 900 тис грн. 

 

За структурою видатків загального фонду установ та закладів на заробітну 

плату з нарахуваннями припадає 71,3% (більше проти 2019 року на 3,7%),  
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9,7% - на оплату комунальних послуг та енергоносіїв (зменшення у 

порівнянні з 2019 роком на 0,4%),  

решта 19% - на харчування, медикаменти, інші поточні та капітальні витрати 

(менше на 3,3% проти 2019 року).  

 

Напрями використання коштів загального фонду та бюджету розвитку 

обласного бюджету визначають 13 бюджетних програм. 

Так, згідно з бюджетною програмою «Забезпечення соціальними послугами 

стаціонарного догляду з наданням місця для проживання, всебічної підтримки, 

захисту та безпеки осіб, які не можуть вести самостійний спосіб життя через 

похилий вік, фізичні та розумові вади, психічні захворювання або інші хвороби» 

забезпечено діяльність двох геріатричних пансіонатів та семи психоневрологічних 

інтернатів із середньорічним показником зайнятості 489 та 1943 ліжко-місць 

відповідно. 

У відповідності до бюджетної програми «Забезпечення соціальними 

послугами стаціонарного догляду з наданням місця для проживання дітей з вадами 

фізичного та розумового розвитку» забезпечено функціонування одного дитячого 

будинку-інтернату в якому отримували соціальні послуги 127 вихованців. 

У цілому в 10 інтернатних установах соціальними послугами стаціонарного 

догляду 2559 осіб, серед яких 663 ліжкових хворих особи, забезпечували упродовж 

року в середньому 1679 штатних працівників із середньою заробітною платою 6806 

грн на місяць.  

Загалом річні витрати інтернатних установ із загального фонду бюджету та 

бюджету розвитку склали 240 млн 300 тис. грн. 

Крім цього, інтернатними установами за рахунок власних надходжень, що 

сформували видатки спеціального фонду – це пенсійні кошти, надходження від 

діяльності допоміжних господарств і платних послуг, гранти та дарунки тощо 

додатково направлено для забезпечення соціальними послугами підопічних ще 58 

млн 800 тис. грн, що становить майже 24,5% від суми фінансування із загального 

фонду бюджету та бюджету розвитку. 
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Середня вартість забезпечення однієї особи соціальними послугами в 

геріатричних пансіонатах та психоневрологічних інтернатах із загального та 

спеціального фондів обласного бюджету склала 8 474 грн на місяць, у дитячому 

будинку-інтернаті – 16 172 грн. 

Харчування однієї особи в день в геріатричних пансіонатах та 

психоневрологічних інтернатах у середньому коштувало 63,76 грн, в дитячому 

будинку-інтернаті – 59,67 грн. 

Середні витрати на медикаменти для однієї особи склали 9,22 грн та 18,81 грн 

відповідно. 

 

За бюджетною програмою «Надання реабілітаційних послуг особам з 

інвалідністю та дітям з інвалідністю» з обласного бюджету фінансувалися дві 

установи на загальну суму майже 11 млн 400 тис. грн. 

Крім цього, на 18 тис. 800 грн отримано благодійних надходжень у 

натуральному вигляді Запорізьким обласним центром комплексної реабілітації дітей 

з інвалідністю. 

 

У межах бюджетного фінансування в комунальній установі «Обласний центр 

комплексної реабілітації осіб з інвалідністю» обласної ради пройшла професійну, 

соціальну-психологічну та фізичну реабілітацію 71 особа.  

Особи з інвалідністю під час навчання тривалістю 5,5 місяців набули 

спеціальність адміністратора (11 осіб) та оператора комп’ютерного набору (12 осіб).  

Середньомісячні витрати на надання реабілітаційних послуг одній особі з 

інвалідністю склали 10 667 грн. 

 

У комунальному закладі «Запорізький обласний центр комплексної 

реабілітації дітей з інвалідністю» обласної ради курс реабілітації пройшли 56 дітей.  

Середньомісячна вартість проходження такого курсу однією дитиною з 

інвалідністю становила 10 757 грн.  
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Під час карантину цими двома установами було припинено надання 

реабілітаційних послуг особам з інвалідністю та дітям з інвалідністю. 

 

Відповідно до бюджетної програми «Забезпечення діяльності інших закладів у 

сфері соціального захисту і соціального забезпечення» комунальним закладом 

«Обласний центр соціально-психологічної допомоги» обласної ради 137 особам, які 

перебували у складних життєвих обставинах, надано соціально-психологічну 

допомогу, з них 30 особам – тимчасове проживання у цьому закладі.  

Середня вартість наданих послуг одній особі на місяць коштувала обласному 

бюджету 8 037 грн.  

Загальна сума фінансування з обласного бюджету для забезпечення його 

роботи склала 1 млн 600 тис. грн. 

 

Фінансування Запорізького обласного центру соціальних служб для сім’ї, 

дітей та молоді здійснено відповідно до бюджетної програми «Утримання та 

забезпечення діяльності центрів соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді» в 

обсязі 3 млн 400 тис. грн.  

Крім цього, Центром отримано благодійних надходжень до спеціального 

фонду у натуральному вигляді (дитячі іграшки та новорічні подарункові набори) на 

суму 739 тис. 800 грн.  

Центром проведено навчання 180 кандидатів в усиновлювачі, опікуни, 

піклувальники, прийомні батьки, батьки-вихователі, наставники, патронатні 

вихователі; організовано та проведено 11 навчальних семінарів для 131 учасника із 

числа прийомних батьків та батьків-вихователів з метою підвищення їх виховного 

потенціалу; проведено 118 заходів, спрямованих на здійснення методичного та 

інформаційного забезпечення діяльності надавачів соціальних послуг 

територіальними громадами області. 

 

Відповідно до бюджетної програми «Забезпечення обробки інформації з 

нарахування та виплати допомог і компенсацій» комунальною установою 

«Комп’ютерний інформаційно-обчислювальний центр» обласної ради здійснено: 
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обробку інформації з нарахування та виплати усіх видів допомог і компенсацій 

по 1 млн 600 тис. виплатних справах одержувачів, які обліковуються в 

автоматизованих системах, 

виплату допомог і компенсацій на зальну суму понад 55 млн 400 тис. грн,  

супровід більш ніж 60 програмних комплексів,  

ремонт 480 одиниць офісної техніки.  

Для забезпечення діяльності цієї комунальної установи з обласного бюджету 

спрямовано 8 млн 700 тис. грн.  

 Обсяг фінансування з обласного бюджету трьох державних програм, які 

реалізуються на регіональному рівні, склав 3 млн 700 тис. грн, з яких: 

програми «Пільгове медичне обслуговування осіб, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи» - 2 млн 300 тис. грн за рахунок яких 3091 особа 

отримала пільгові ліки за рецептами та 149 осіб - пільгове зубопротезування,  

програми «Видатки на поховання учасників бойових дій та осіб з інвалідністю 

внаслідок війни» - 1 млн 216 тис 900 грн для відшкодування витрат на поховання 

235 осіб, 

програми «Компенсаційні виплати особам з інвалідністю на бензин, ремонт, 

технічне обслуговування автомобілів, мотоколясок і на транспортне 

обслуговування» - 532 тис. 200 грн за рахунок яких 1207 осіб з інвалідністю 

отримали відповідну компенсацію. 

 

Метою виконання двох регіональних програм було досягнення результатів 

відповідно до визначених цілей цими програмами, що затверджені рішеннями 

обласної ради, задля забезпечення на території області реалізації державної політики 

у сфері соціальної підтримки ветеранів війни, праці, осіб з інвалідністю, інших 

категорій громадян, які перебувають у складних життєвих обставинах, надання їм 

різних видів адресної допомоги, виходячи із потреб, та підтримки сімей з дітьми на 

що з обласного бюджету було спрямовано 63 млн 700 тис. грн.  

Найбільшу частку (близько 86%) в загальному обсязі фінансування 

регіональних програм займає Цільова програма соціальної підтримки населення 
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Запорізької області «Назустріч людям» на 2020 - 2024 роки, на реалізацію якої 

використано 54 млн 600 тис. грн.  

Під час виконання цієї Програми на надання майже 14 тисячам осіб, які 

опинилися в складних життєвих обставинах, адресної грошової допомоги витрачено 

бюджетні кошти загалом на суму 34 млн 900 тис. грн із них: 

за рішенням комісії, створеної розпорядженням голови обласної державної 

адміністрації, - 9 млн 900 тис. грн,  

за висновками депутатів обласної ради в межах встановленого депутатського 

фонду (300 тис. грн кожному) – 25 млн грн.  

Середній розмір грошової допомоги, наданої громадянам за рішенням комісії, 

склав 2139 гривень, за висновками депутатів – 2741 гривня. 

Департаментом забезпечено реалізацію державної політики щодо додаткових 

гарантій, пов’язаних із соціальним захистом ветеранів Другої світової війни, 

учасників бойових дій на територіях проведення АТО/ООС, учасників Революції 

Гідності, сімей загиблих ветеранів війни, які передбачені Програмою «Назустріч 

людям» та профінансовані з обласного бюджету в обсязі 19 млн 400 тис. грн, за 

рахунок яких: 

13598 учасників АТО/ООС та постраждалих учасників Революції Гідності 

отримали щорічну адресну грошову допомогу в розмірі 500 грн до Дня захисника 

України загалом на суму 6 млн 800 тис. грн,  

306 членів сімей загиблих учасників АТО/ООС отримали щорічну адресну 

грошову допомогу в розмірі 1000 грн до Дня пам’яті захисників України, які 

загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України, 

на суму 306 тис. 100 грн,  

569 осіб із числа учасників АТО/ООС та сімей загиблих військовослужбовців 

у цій операції отримали одноразову адресну грошову допомогу на компенсацію 

витрат, пов'язаних з розробленням документації із землеустрою для відведення 

земельної ділянки, у тому числі 57 - для індивідуального житлового будівництва, 

476 – для особистого селянського господарства, 31 - для садівництва, 5 – для 

городництва загалом на суму 2 млн 100 тис. грн,  
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502 особи з інвалідністю, статус яким встановлено за безпосередню 

участь на територіях проведення АТО/ООС, щомісяця отримували допомогу на 

загальну суму 3 млн 300 тис. грн, 

490 учасників бойових дій Другої світової війни отримали щорічну грошову 

допомогу (в доповнення до грошової допомоги, що фінансується з державного 

бюджету) у розмірі 1000 грн до Дня пам’яті та примирення і перемоги над нацизмом 

у Другій світовій війні на суму 494 тис. 300 грн,  

64 члени сімей загиблих військовослужбовців, які брали участь у бойових діях 

на територіях інших держав, та 204 члени сімей загиблих ветеранів війни, які брали 

участь у бойових діях на територіях проведення АТО/ООС, отримали компенсацію 

вартості житлово-комунальних послуг та твердого палива і скрапленого газу у 

розмірі додаткової 50-відсоткової знижки в межах норм споживання на загальну 

суму 1 млн 100 тис. грн, 

355 осіб із числа ветеранів війни, у тому числі постраждалих учасників 

Революції Гідності та учасників АТО/ООС, ветеранів праці, дітей війни, осіб з 

інвалідністю забезпечено санаторно-курортним лікуванням (путівками вартістю 

8326 грн) у санаторіях Запорізької області на суму 3 млн грн, 

3 учасники антитерористичній операції, які мають інвалідність ІІІ групи 

внаслідок війни та потребують поліпшення житлових умов, отримали грошову 

компенсацію для придбання житла на суму 2 млн 300 тис. грн, 

Завдяки цій Програмі 398 осіб з інвалідністю, у тому числі діти, які 

знаходяться на програмному гемодіалізі, отримали щорічну адресну грошову 

допомогу в розмірі 50% прожиткового мінімуму для відповідної категорії громадян, 

а також особи з інвалідністю І групи «А» в розмірі 100% прожиткового мінімуму на 

загальну суму 337 тис. 400 грн. 

 

 На виконання Комплексної обласної програми з оздоровлення та 

відпочинку дітей, сімейної, ґендерної політики та протидії торгівлі людьми на 

2017-2021 роки з обласного бюджету витрачено 9 млн 150 тис. грн.  

За рахунок цих коштів забезпечено: 
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оздоровлення та відпочинок 1060 дітей, які потребували особливої 

соціальної уваги та підтримки, на суму понад 9 млн грн (вартість путівки склала 

8589 грн), 

оплату проїзду 65 дітей пільгових категорій із супроводжуючими їх особами 

до дитячого закладу «Артек» (м. Київ) та «Молода гвардія» (м. Одеса) на суму 18 

тис. 600 грн;  

проведення обласного конкурсу «Господиня свого краю» на суму 15 тис. 600 

грн, під час якого із 110 учасниць лауреатками стали 48 жінок, 

проведення обласного конкурсу «Батько року» на суму 11 тис. 700 грн, в 

якому взяли участь 85 чоловіків із яких 43 стали переможцями. 

 

За підсумком забезпечення виконання на території Запорізької області 

повноважень у сфері соціального захисту населення здійснені відповідні видатки за 

рахунок коштів державного та обласного бюджетів (з урахуванням спеціального 

фонду) в обсязі 4 млрд 346 млн 100 тис грн.  


